



孙建年主持召开市委理论学习中心组(扩大)学习会

3月1日下午,市委书记孙建年主持召开市委理论学习中心组(扩大)学习会,认真学习习近平总书记近期重要讲话指示和上级有关会议、文件精神。

中心组传达学习了习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式、中共中央政治局第二次、第三次集体学习、中央政治局常委会会议上的重要讲话,对内蒙古阿拉善左旗一露天煤矿坍塌事故、深入开展学雷锋活动作出的重要指示和党的二十届二中全会公报精神,以及省管主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神研讨班有关精神。会议传达学习了上级有关会议、文件精神。

就抓好贯彻落实工作,孙建年强调,要把加强学习抓在经常,不断提升干事创业水平。全市各级领导干部要立足发展需要和岗位职责,常学理论、深研业务、善于思考,学懂弄通新思想中蕴含的世界观和方法论,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,全面提升综合素质和能力水平,切实把所学所得转化为干事创业的动力热情和推动发展的具体举措。要把上级要求落在实处,更好指导实践推动发展。自觉找准习近平总书记重要讲话指示精神和中央、省委决策部署与地方实际的结合点,进一步找准重点、优化思路、靠实举措,确保上级要求在仪征落到实处、见到实效。要把光荣使命扛在肩上,全面推进现代化新实践。深刻领会习近平总书记和省委书记信长星的开班讲话精神,准确把握中国式现代化理论的科学内涵、实现路径,牢牢把握正确方向。要把干部作为推进现代化的关键因素,大力弘扬“四敢”精神,真抓实干,敢作敢为,一步一个脚印把蓝图变为现实。要坚持长远与当前并重,认真落实习近平总书记“推进中国式现代化必须抓好开局之年的工作”要求,统筹推进产业强链、项目建设、园区创建、乡村振兴等重点工作,确保现代化建设开好局、起好步。

记者 李健

孙建年调研全市重点交通基础设施工程建设工作,强调

打造内联外畅的现代化交通体系 为融入宁镇扬一体化发展提供坚实保障

3月2日上午,市委书记孙建年调研全市重点交通基础设施工程建设工作,他强调,要加快推进重点交通基础设施工程建设,持续提升城市功能品质,打造内联外畅的现代化交通体系,为融入宁镇扬一体化发展提供坚实保障。市领导许超仪、丁雪海、张宏康、杨庆洋、刘昌金参加调研。

孙建年一行实地察看了大新公路四期、345国道仪征新集南段、北沿江高铁站至市区快速路、仪禄高速项目办、浦峰路南延、宁扬城际轻轨和前进路西延等地,听取了工程建设进

展情况汇报,并详细询问了工程建设过程中遇到的困难和难题,要求相关部门和属地要压紧压实责任,攻坚克难,担当作为,确保各项重点工程建设顺利完成。

孙建年强调,重点交通基础设施工程建设事关经济社会发展和民生福祉,是推动我市高质量发展的重要支撑。他要求,相关部门和属地要提高政治站位,充分认识构建现代化交通体系的重要性,扎实推进重点交通基础设施工程建设。要加强沟通协调,完善

规划设计方案,加快推进项目报批、工程配套、土地保障等前期工作,全力推进项目开工建设;要紧紧围绕时间节点,倒排工期、挂图作战,加快工程建设步伐,确保项目如期完工;要优化功能配套,立足城市功能布局和产业发展,着力加强工程沿线基础设施建设,持续提升城市功能品质;要主动做好服务,加强要素保障,及时协调解决项目建设中的难点堵点,为融入宁镇扬一体化发展提供坚实保障。

记者 巫蓉 蒋宇

全市司法行政工作会议召开

3月2日下午,全市司法行政工作会议召开,部署2023年工作任务。市委常委、政法委书记、真州镇党委书记胡海洋参加会议。

过去一年,我市司法行政系统制定2022版仪征市涉企违法行

为轻罚免罚清单,为企业减负1085万元。各级调解组织共调处矛盾纠纷12243件,办结行政复议案件91件。办理法律援助案件685件,帮助农民工讨薪1000余万元。打造华兴新村等法治小区6个,新增“法律明白人”培养对象600名。

记者 邹梦其

就做好2023年工作,胡海洋要求司法行政系统守初心,在加强政治引领上彰显新作为;有重心,在服务中心大局上展现新担当;下恒心,在塑造队伍形象上实现新突破。

从严,切实加强自身建设,为全市高质量发展作出贡献。

会议听取了创建全国文明城市工作情况汇报。会议要求,各园镇、各部门要增强紧迫感,毫不懈怠完成各项创建工作;坚持全市一盘棋,凝聚创建工作整体合力;提高针对性,紧扣反馈问题抓整改、难点难题抓攻坚、重点环节抓突破,确保问题整改到位。

会议听取了2023年度经济工作目标任务分解情况、2023年仪征市优化提升营商环境任务清单情况汇报。会议要求,要认真抓好任务分解、细化和落实,加强动态监测和沟通对接,推动工作取得实效。会议研究了《关于2023年度城建十大工程的实施意见》。会议要求,要加快推进前期工作,强化要素保障,提高组织化程度,保证工程顺利实施。

会议研究了《关于加强安全应急和消防基层基础建设的实施意见》,听取了2022年度综合考核结果有关情况汇报,研究了《2023年全市党的建设工作要点》,研究了《市委常委会2023年工作要点》《市人大常委会2023年工作要点》《市政协2023年工作要点》。会议还研究通过了其他有关事项。

记者 李健

李林督查推进重大项目建設及征地拆迁工作

3月2日上午,市委副书记、市长李林率市政办、住建局等相关部门单位负责人赴化工园区、真州镇,督查推进重大项目建设及征地拆迁工作。市领导胡海洋、张宏康、田文远参加活动。

李林一行实地察看了远东仪化200万吨PTA、创科新材料、道贏锂电池等项目现场,详细了解项目建设进度,并前往真州镇先进村前徐组查看征地拆迁工作开展情况。

李林指出,项目建设是经济社会发展的强劲引擎,抓项目就是抓发展。要把项目建设摆在更加突出的位置,进一步增强紧迫感、使命感、责任感,以强有力的措施和务实的工作作风,高质高效推进项目建设,为我市经济社会高质量发展增添新动能。要加快工程进度,紧盯时间节点,倒排工期、挂图作战,按时保质完成建设任务;要守住安全底线,科学安排施工,全面排查整治安全隐患,保证项目安全有序实施;要盘活闲置资源,抓好土地节约集约利用,为引进优质项目预留发展空间。属地和相关部门要主动作为、靠前服务,强化要素保障,落实帮办服务,及时协调解决存在的问题和矛盾,推动项目早日竣工、投产达效。

李林强调,征地拆迁作为城市更新和项目建设的重要保障,对完善城市功能、提升城市品位、增强群众获得感和幸福感具有重要意义。属地和相关部门要提高思想认识,进一步压紧责任、强化担当、靠实举措,抓好前期规划、政策研究等工作,高效稳妥有序完成征拆任务。要严格时间节点,鼓足干劲、攻坚克难,全力加快征拆进度;要加强沟通协调,做好服务保障,梳理解决工作难点、堵点,确保征拆工作顺利有序进行,为全市经济社会高质量发展提供坚强支撑。

记者 赵广俊 李健